

Presupuestos de educación 1998

El PP ha aprendido del año pasado

El PP no ha echado en saco roto las movilizaciones llevadas a cabo el curso pasado en defensa de la enseñanza pública y ha sacado las pertinentes conclusiones. Así, este año ha puesto mucho cuidado en presentar unos Presupuestos que, aparentemente, atienden las peticiones de la comunidad educativa al incrementar notablemente el Capítulo dedicado a inversiones. De esta forma, en el Presupuesto para el 98, el PP ha pasado de los 7.000 millones presupuestados para el año pasado a los 12.000 de este año. Como decimos, aparentemente todo correcto. La comunidad educativa puede darse por satisfecha pues aunque la cantidad presupuestada es inferior a la que el País Valencià necesita para el volumen de centros que precisa construir y adecuar, en función de la aplicación de la LOGSE, es considerablemente superior a lo presupuestado con esta finalidad en los últimos años.

Sin embargo, debajo de este gesto aparentemente correcto, se esconde una estratagema que CC.OO. ha venido denunciando desde hace tiempo: el incumplimiento por parte del Gobierno de lo presupuestado. Así, de los 7.000 millones presupuestados para inversiones el año pasado, se detrajeron por acuerdo de Consell 3.000 y de los 4.000 restantes tan sólo se ejecutaron 2.500 millones.

CC.OO., además de denunciar que estos Presupuestos son insuficientes, exige que, como mínimo, el Gobierno valenciano ejecute lo presupuestado y que someta cualquier modificación significativa de los mismos a la aprobación de las Cortes.

Asimismo, tras el análisis pormenorizado de programas y líneas presupuestarias, la FE-CC.OO. PV ha trasladado a los grupos parlamentarios la exigencia cuantificada de incremento de casi todas ellas, pues las consideramos significativamente insuficientes.